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                    Varuh človekovih pravic na 34. Otroškem parlamentu prisluhnil razpravi mladih o duševnem zdravju 
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        Varuh človekovih pravic v Mariboru med drugim o dolgotrajnih postopkih na upravni enoti
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        Varuh človekovih pravic Peter Svetina je po skoraj letu dni znova posloval v Mariboru. Z ekipo je sprejel 15 posameznikov, ki so ga med drugim opozorili na dolgotrajne postopke mariborske upravne enote. Manjše število prijavljenih na pogovor ocenjuje kot dober znak, saj opaža, da ljudje za uveljavitev pravic veliko storijo že sami.


Varuh z ekipo obišče Maribor vsaj enkrat letno, ne le zato, ker je drugo največje mesto v Sloveniji, ampak ker prejema veliko pobud posameznikov iz te mestne občine.


V zadnjem letu dni so pri varuhu obravnavali 117 pobud iz te občine. "Danes smo imeli 15 pobudnic in pobudnikov. Odprli smo kar nekaj novih zadev, predvsem so zadevale pokojnine, policijske postopke, zastaralne postopke ter dolgotrajne postopke in neodzivnost Upravne enote Maribor," je Svetina povedal v izjavi za medije po srečanju z županom Sašo Arsenovičem na sedežu mariborske občine.


Glede dolgotrajnih postopkov na upravni enoti je dejal, da bodo pri varuhu zdaj poiskali odgovore upravne enote, a že zdaj ocenjuje, da so na tem področju potrebne spremembe. "Sam sem govoril s pobudnikom, ki nerazumno dolgo čaka na podaljšanje dovoljenja za bivanje. Predvsem izstopata tu upravni enoti Maribor in Ljubljana. Ti postopki so nerazumno dolgi in država mora nekaj narediti, da se bo to popravilo," je dejal.


Čeprav je število ljudi, ki so se prijavili na današnje srečanje z njegovo ekipo v Mariboru, nižje od prejšnjih let, je Svetina zadovoljen z obiskom. "Vidimo, da se ljudje vedno bolj zavedajo svojih pravic in poti, kako reševati svoje težave," je ocenil.


Vedno tudi varuh ne more pomagati. Eden od današnjih obiskovalcev ga je opozoril na domnevno zdravniško napako pred več kot 25 leti, zaradi katere danes težko živi. "Tukaj lahko samo pokažeš sočutje. Zagotovo pa bom tudi v prihodnje, ko se bom srečeval z zdravništvom, opozarjal, da moramo biti človek človeku in se tudi znati opravičiti za morebitno napako," je dejal Svetina.
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